



## Следователями СК завершено расследование уголовного дела о причинении смерти по неосторожности



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 61-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, 5 августа 2022 года в дневное время 61-летний мужчина находился с 45-летним другом под навесом своего домовладения в селе Сухая Елань Балашовского района. При распитии алкоголя между мужчинами возникла ссора. 45-летний мужчина ударил кулаком в лицо хозяина дома, а тот разозлившись в ответ ударил кулаком ему в голову, отчего последний, потеряв равновесие, упал на бетонную поверхность, ударившись головой. Злоумышленник оставил потерпевшего в постройке лежащим, а сам зашел домой. Утром 6 августа 2022 года хозяин дома обнаружил друга без признаков жизни и поволок его



на улицу, чтобы избежать уголовной ответственности. Проходивший мимо пастух обнаружил тело 45-летнего мужчины и сообщил в полицию.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшего стала тупая травма головы.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1730194>